

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 21 Wednesday February 11 2026 二〇二六年二月十一日 (星期三)

商報

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲存款、活期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款、出入融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲華商聯總會理事長林榮輝與江夏青年對話 傳承「四寶」精神 共話AI時代挑戰

馬尼拉訊——為促進世代交流、啟發青年思考，菲律賓江夏黃氏宗親總會青年組於1月24日主辦圓桌論壇，特邀菲華商聯總會理事長林榮輝，聯同菲華青年企業家商會領導層出席，與青年一代深入探討華社傳統、商業價值及未來發展路徑。

江夏宗親總會青年組組長黃明達表示：「此次能邀請到商總理事長及菲華青年企業家商會領袖與我會青年對談，機會殊為難得。這是一個讓年輕成員連結華社中流砥柱、汲取經驗並思考自身角色的寶貴平臺。」

論壇於翠園(Jade Garden)舉行。林榮輝理事長向在座青年詳述了商總成立七十多年來，踐行社會責任的「四寶」：在全菲偏遠地區捐建超過六千六百間農村校舍、鼎力支持義務消防隊、開展大型醫療義診以及提供快速災害救助。他強調，這些事業是「華人血、菲人心」(Dugong Tsino, Pusong Pinoy)這一融入與服務精神的最佳體現。

對話並未止步於傳承。林理事長進一步談到商總在支持華文教育、提供商業仲裁等領域的現實工作，隨後將話題引向未來。他深入剖析了人工智能(AI)對醫療、法律等專業領域及商業流程外包(BPO)等產業帶來的顛覆性影響。「AI與機器人的時代已經來臨，」他警示道，「企業家與專業人士必須主動學習、適應變革，否則將會落後。」

林理事長特別鼓勵現場青年，積極參與商總青年委員會及菲華青年企業家商會的各類活動。

後者每月舉辦業界領袖論壇，是青年建立網絡、獲取前沿知識的重要管道。

本次活動由該會副會長黃奇斌與青年組組長黃明達共同推動組織，成功搭建了一個跨代溝通的橋樑。它既讓年輕一代從華社深厚的公益傳統中獲得啟發，也為他們應對科技與經濟的迅猛變革提供了前瞻性視野。

菲律賓江夏黃氏宗親總會向所有與會者致謝，並期待青年成員能繼往開來，成為華社未來的中堅力量。

董楊總會訂期召開月會

菲律賓董楊宗親總會訊：本會訂於二〇二六年二月十五日(星期日)上午十時在三樓議事廳召開第七十四屆第二十二次全體理監事泊婦女組、青年組聯席會議，商討會務事宜。敬請各位理監事踴躍出席，踴躍建言獻策，以凝聚共識、推動會務發展，並增進宗親情誼。



惠安總會執行副理事長鄭培明出席 華人區迎接農曆新年亮燈啟動儀式



菲律賓惠安公會總會訊：為迎接農曆丙午馬年新春，馬尼拉市政府暨華社各團體於2月9日下午五時半，在岷倫洛區花園口廣場隆重舉行「金馬報喜」亮燈啟動儀式。

是日下午，馬尼拉市長以及多位市議員、菲華商聯總會、馬尼拉華人區發展委員會、旅遊部等代表與來自華社嘉賓出席，共同見證這個象徵著繁榮和興旺的迎接新春祝福活動。現場除了岷市長和商總理事長林榮輝作主題致辭外，並安排傳統舞獅及多項精彩表演活動，洋溢著濃厚的節日歡樂氣氛。

在啟動儀式中，岷市長 Hon Francisco Isko Moreno 特別向菲中愛心基金會成員單位頒發感謝盾牌，以表彰其在社會公益事業和文化交流的貢獻。本總會鄭執行副理事長培明，在秘書長王永鑫及理事楊良田的陪同下，上台代表本總會接受感謝盾牌。活動在熱烈的掌聲中圓滿結束。此次活動顯示著深切的菲中友好關係及為兩國人民架起堅固的橋樑。

惠安總會/總商會訂期召會

菲律賓惠安公會總會/總商會訊：本總會/總商會訂於二零二六年二月十三日(星期五)下午七時，在本總會大夏七樓議事廳，召開總會第一零五連一零六屆、總商會第四屆第十六次理事常月會，討論會務進展事宜。屆時，敬請全體理事撥冗準時出席參加，共商策劃，以利會務進展。為荷

岷尼拉市區青年會婦女組將於 2月13日舉行新屆職員就職典禮

岷市青訊：岷尼拉市區青年會婦女組將於2026年2月13日(星期五)上午11點在岷尼拉市區青年會五樓大禮堂舉行新職員就職典禮。

此次就職典禮將迎來2026-2027年度新一屆理事會成員，由郭麗容(Adelina Pua)擔任組長。其他職員包括第一副組長許碧蓮(Nita Tan)，第二副組長王淑瓊(Elisa Lee)，秘書李西施(Teresita Riosa)，財政許秀薇(Juanita Tan)和副財政蔡麗珍(Elizabeth Chua)。

同時宣誓就任理事的還有李秀珍(Evelyn Ang)，李心靈(Juanita Yu)，黃秀敏(Anita Coseip)，李綠娜(Leonora See)和蔡菁菁(Tessie Chua)。

岷尼拉市區青年會副會長吳國興(Edison Dy Go)將擔任監督員。

岷尼拉市區青年會婦女組將繼續致力於組織建設，領導力發展和促進婦女權益倡導，這與基督教青年會的使命

相符。新一屆理事會成員將領導各項支持婦女賦權和社區參與的舉措，尤其是在籌備婦女月相關活動方面。

這場活動彰顯了婦女組在岷尼拉市區青年會中持續致力於服務，領導和倡議的心。

妙德禪寺駿馬迎新春祈福法會

為喜迎丙午駿馬年，妙德禪寺與美加商場聯合舉辦新春供香祈福活動，誠邀各位善信偕同親朋摯友，光臨美加商場步行街，一同參與「燃香供佛許善願」吉祥年會。讓我們共祈：

駿馬吉年，萬事順遂；世界和平，國泰民安；

事業興旺，豐盛昌榮；家庭和睦，平安喜樂。

願我們以「存好心、說好話、行好事、做好人」的心香，契合戒定慧之真香，虔敬供養十方諸佛菩薩及諸天聖眾，必得感應道交，所願皆成，福慧雙增，身心安康，光壽無量。阿彌陀佛！

法會時間：2026年2月4日- 2月18日

每日開放：上午 10:00 - 下午 7:00

活動地點：美加廣場步行街

旅菲五福鴻山同鄉會訂期 舉行丙午年新春聯歡晚會

旅菲五福鴻山同鄉會訊：本會訂於公曆2026年2月13日(星期五)下午7時，假座王彬街大連海鮮酒家舉行「慶祝丙午新春聯歡晚會」。活動旨在凝聚鄉情，暢敘鄉誼，共賀新春，喜迎佳節。屆時將有豐富節目、佳餚美饌及聯誼交流環節，誠邀各位鄉親攜眷光臨，同慶團圓，共話鄉情。敬祈踴躍參與，共襄盛舉！

潯江訂期召會

旅菲潯江公會訊：本會訂於國曆二零二六年二月十二日(星期四)下午七時，假座王彬街大連海鮮酒家召開第六十七連六十八屆理監事暨幹才、青年組第十二次月會，恭請永遠榮譽會長，諸位榮譽理事長，參議委員，名譽副理事長，諸位諮詢委員光臨指導，敬請全體理監事泊幹才、青年組正副主任踴躍出席，共襄商策討論，以促會務發展！確定出席者請自動在本會理監事微信群接龍登記報名，以便統計人數，提前預訂餐席。